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RPPS - REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL
ATA DA SESSÃO DO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2024 - COMITÊ DE

INVESTIMENTOS

Comitê de Investimentos
 
Ata da sessão do dia 22 de novembro de 2024 – Dispõe sobre a
alteração da POLÍTICA DE INVESTIMENTOS do exercício
de 2024 e apresenta a proposta da POLÍTICA DE
INVESTIMENTOS para o exercício de 2025.
 
Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e
vinte e quatro, às quatorze horas, reuniram-se, em atendimento
aos dispostos normativos e legais, os membros do Comitê,
Simone Follador, Juliano Barauce de Oliveira com ausência
justificada do integrante Railson Viera da Silva, juntamente
com Integrantes do Conselho Administrativo e Fiscal do RPPS.
Na oportunidade foi deliberado sobre o assunto acima disposto,
como pauta principal da ordem do dia. Inicialmente, com a
palavra o Presidente do Comitê de Investimentos, Juliano
Barauce de Oliveira, informa que a Consultoria de
Investimentos apresentou a proposta em forma de minuta, da
Política de Investimentos para o exercício de 2025, para análise
e apreciação por parte desse colegiado. A minuta foi
disponibilizada via plataforma eletrônica e, juntamente com o
texto, as propostas de: (I) alocação estratégica de acordo com o
perfil do RPPS, (II) os parâmetros de risco dos segmentos de
renda fixa e renda variável e (III) o valor (em percentual)
esperado da rentabilidade futura dos investimentos dos ativos
garantidores do RPPS, segundo exigência da Portaria 1467, de
01 de julho de 2022. Antes da realização e deliberação desse
colegiado, o Gestor dos Recursos do RPPS, após sua análise
prévia, disponibilizou aos membros do colegiado a minuta com
a proposta da Consultoria. Finalizadas as declarações do
Senhor Presidente, foi aberto tempo para a exposição de cada
membro do Comitê apresentar o resultado de suas análises,
observações, dúvidas e esclarecimentos. A Política de
Investimentos para o ano de 2025 foi discutida no Comitê de
Investimentos e, também pelo Conselho Administrativo, por
ocasião da apresentação pelo economista Bruno Leme,
representante da Consultoria de Investimentos Crédito e
Mercado. Os membros do Comitê de Investimentos, após
deliberação, verificaram que esta se encontra em consonância
com o cenário econômico projetado para o ano de 2025, que as
alocações dos recursos seguem a todos os parâmetros
necessários para minimizar riscos, além de atender as normas
da legislação vigente. Fechado o período de discussões, foi
deliberado pela Aprovação da Política de Investimentos para o
exercício 2025. Nesse mesmo momento, também houve a
aprovação de alterações com a finalidade de adequar as
estratégias de alocação de recursos aos limites estabelecidos,
na Política de Investimentos do exercício de 2024. O atual
Gestor de Recursos disponibilizará o documento referente à
Política de Investimentos – 2025, para os membros Conselho
Administrativo e Fiscal, para ciência, análise e posterior
aprovação ou não. Nada mais havendo a tratar, foi declarada
encerrada a reunião, após leitura e aprovação da ata, achada
exata, esta segue assinada por mim Juliano Barauce de Oliveira
e Simone Follador.
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